



Ιανουάριος 2016

Join us at:



e-newsletter Επιμελητηρίου Φθιώτιδας



Δελτίο Τύπου - Ίδρυση Οργανισμού Τουριστικής Προβολής & Προσέλκυσης Πτήσεων του Αεροδρομίου



Στη Λαμία την Τετάρτη 27 Ιανουαρίου 2016, στον χώρο του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας, πραγματοποιήθηκε η πρώτη επίσημη - ιδρυτική συνάντηση των Προέδρων – εκπροσώπων 19 συνολικά Φορέων της Κεντρικής Ελλάδας και συγκεκριμένα των Επιμελητηρίων της Βοιωτίας, της Εύβοιας, της Ευρυτανίας, της Καρδίτσας, της Λάρισας,

Δείτε περισσότερα [εδώ](#)

4ος Περιφερειακός Μαθητικός Διαγωνισμός για την Επιχειρηματικότητα & την Καινοτομία



Δείτε σχετικό Δελτίο Τύπου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας [ΕΛΩ](#)

Δείτε σχετικό video [εδώ](#)

Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Πίτας στην Περιφέρεια Στερεάς



Με αισιόδοξα μηνύματα υποδέχθηκαν την νέα χρονιά οι πολιτικοί και αυτοδιοικητικοί παράγοντες της περιοχής. Συγχρόνως για πρώτη φορά οι εκδηλώσεις για την 1η του έτους συνοδεύτηκε από μία μινι συναυλία της φιλαρμονικής του Δήμου Λαμίας μέσα στο κτίριο της Περιφέρειας.

Δείτε περισσότερα [εδώ](#)

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕ κος Διαμαντάρας μιλά στο Star για τις κατασχέσεις τραπ. λογαριασμών για γρή στο



Δείτε σχετικό video [εδώ](#)

Τι ισχύει με το νέο καθεστώς - Τι αλλάζει στο ποινολόγιο για παραβάσεις του ΦΠΑ



Προβλέπεται ότι έπειτα από έλεγχο, επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο ίσο με το 50% του φόρου που δεν καταβλήθηκε. Αλλαγές στα πρόστιμα για παραβάσεις ΦΠΑ προβλέπει πράξη νομοθετικού περιεχομένου που ορίζει ότι για μη υποβολή ή ανακριβή υποβολή δήλωσης ΦΠΑ, έπειτα από έλεγχο, επιβάλλεται χρηματικό πρόστιμο ίσο με το 50% ..

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#)

Capital controls: Νέα όρια εμβασμάτων και συναλλαγών για επιχειρήσεις



.Την αύξηση του συνολικού ύψους ποσού των αιτημάτων για κάθε πελάτη σε κάθε τράπεζα ανά εργάσιμη ημέρα, με μία ή περισσότερες συναλλαγές αλλά και την αναπροσαρμογή των υφιστάμενων εβδομαδιαίων εγκριτικών ορίων για την έγκριση συγκεκριμένων ..

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#)

Με ενιαίο μητρώο στο TAXISNET η ενοποίηση εισφορών και φόρων



Ενιαίο μηχανισμό είσπραξης εισφορών και φόρων προωθεί το Υπουργείο Εργασίας σε συνεργασία με το Υπουργείο Οικονομικών. Ο Υπουργός Εργασίας κ. Κατρούγκαλος ξεκίνησε ήδη από την Παρασκευή συνεργασία με τον αναπληρωτή υπουργό Οικονομικών Τρ. Αλεξιάδη στη βάση Πλαισίου Συνεργασίας....

Δείτε περισσότερα [εδώ](#)

ΝΕΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ -Ανατροπή στις εισφορές για νέους και «μπλοκάκια» -



«Παράθυρο» για την καταβολή, στα πρώτα 3 χρόνια, χαμηλότερου ασφάλιστρου (93 ευρώ το μήνα) από τους νέους ελεύθερους επαγγελματίες και τους νέους επιστήμονες αλλά και για τους αμειβόμενους με «μπλοκάκι» (θα θεωρούνται «μισθωτοί» και θα καταβάλλουν μόνο την εργατική εισφορά, ...

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#)

Πώς και γιατί δυσκολεύει η ρύθμιση των 100 δόσεων - Η εγκύκλιος



Την εγκύκλιο με την οποία γίνονται γνωστές οι αλλαγές που επήλθαν στη ρύθμιση των 100 δόσεων μετά την πρόσφατη αλλαγή του νόμου –κατ' επιταγή των δανειστών- υπέγραψε ο αναπληρωτής γενικός γραμματέας δημοσίων εσόδων του υπουργείου Οικονομικών. Πρόκειται για την εξειδίκευση της νομοθετικής ρύθμισης σύμφωνα ...

Δείτε περισσότερα [εδώ](#)

FOOD EXPO GREECE – OENOTELIA 2016



900 εκθέτες στη μεγαλύτερη έκθεση Τροφίμων & Ποτών που έγινε ποτέ στην Ελλάδα! Όλη η αγορά περιμένει με ανυπομονησία τη διοργάνωση της 3ης FOOD EXPO, που θα είναι η μεγαλύτερη έκθεση Τροφίμων και Ποτών ...

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#)

Κοινή συνάντηση των επιστημονικών φορέων, του Ε.Β.Ε του Ν. Φθ/δος στα γραφεία δυο



Σε κοινή συνάντηση των επιστημονικών φορέων, του Ε.Β.Ε του Ν. Φθ/δος, που έλαβε χώρα σήμερα 19/1/2016 στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας, επιβεβαιώθηκε η εναντίωση όλων με έντονο, ανεπιφύλακτο και κατηγορηματικό τρόπο, στις προτάσεις της κυβέρνησης για το ασφαλιστικό.

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#)

ΑΣΠΙΔΑ ΕΩΣ 100.000 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΚΑΤΑΘΕΤΗ ΚΑΙ ΑΝΑ ΤΡΑΠΕΖΑ - Θωρακίζονται και με νόμο οι καταθέσεις



Τέρμα σε κάθε σενάριο για «κούρεμα» καταθέσεων και κάτω των 100.000 ευρώ, βάζει το σχέδιο νόμου για την εγγύηση καταθέσεων, το οποίο βρίσκεται ήδη σε δημόσια διαβούλευση και ενσωματώνει πλήρως την πανευρωπαϊκή οδηγία 2014/49 (ΕΕ των 28). Έτσι οι καταθέσεις των Ελλήνων είναι απολύτως εγγυημένες μέχρι του ποσού των 100.000 ευρώ

Δείτε την επιστολή [εδώ](#)

Η αβεβαιότητα θα φρενάρει πολλές επιχειρηματικές συμφωνίες φέτος



Η απροθυμία από τη μια μετόχων και τραπεζών να πουλήσουν σχετικά φθηνά και να αποχωρήσουν από τη διοίκηση των εταιρειών τους και η επιδίωξη από την άλλη των distress funds να αγοράσουν φθηνά τα δάνεια, όχι πάνω από το 1/3 της τιμής τους, αναμένεται να οδηγήσει σε λιγότερες επιχειρηματικές συμφωνίες μες στο 2016 ...

Δείτε την επιστολή [εδώ](#)

Μειώνουν τις προμήθειες οι τράπεζες για το «πλαστικό χρήμα»



Φτηνότερο γίνεται το πλαστικό χρήμα καθώς οι τράπεζες προχωρούν σε μειώσεις των προμηθειών για συναλλαγές με κάθε είδους κάρτες - πιστωτικές, χρεωστικές, προπληρωμένες. Οι προμήθειες ξεκινούν από το 0,5%, με τον μέσο όρο να διαμορφώνεται στο 1,2%.

Διαβάστε περισσότερα [εδώ](#)

ΕΓΓΡΑΦΕΣ—ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ ΓΙΑ ΤΟ 2015 & 2014



	ΕΓΓΡΑΦΕΣ '15	ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ '15	ΕΓΓΡΑΦΕΣ '14	ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ '14
ΕΜΠΟΡΙΟ	119	256	122	258
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ	41	143	42	114
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	2	8	-	8
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	248	313	258	342
ΣΥΝΟΛΑ	410	720	422	722

ΕΓΓΡΑΦΕΣ—ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ ΓΙΑ ΙΑΝ 2016 & ΙΑΝ 2015



	ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1/16	ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 1/16	ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1/15	ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 1/15
ΕΜΠΟΡΙΟ	14	22	17	24
ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ	3	4	8	13
ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ	0	0	-	1
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ	16	16	18	37
ΣΥΝΟΛΑ	33	42	43	75

Προβάλλετε την επιχείρησή σας διαδικτυακά!
Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας
 παρέχει στα μέλη του την δυνατότητα, να προβάλλουν δωρεάν τις επιχειρήσεις τους στο **internet** μέσω της διαδικτυακής πύλης του Επιμελητηρίου (www.fthiotidoscc.gr).
 Τα μέλη ή οι εκπρόσωποι των προβαλλόμενων επιχειρήσεων, μπορούν να εκπαιδευτούν στην διαχείριση του περιεχομένου της ψηφιακής τους επιχείρησης (αλλαγή προβαλλόμενων προϊόντων, ανάρτηση νέων φωτογραφιών επιχείρησης κτλ), από το Επιμελητήριο.
 Πληροφορίες: Γ. Ζάρδας, τηλέφωνο επικοινωνίας 22310 21395.

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας παρέχει πληροφόρηση και εξατομικευμένη υποστήριξη εθνικών & ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

Πληροφορίες: Χριστόφορος Παναβασιλείου
 Τηλέφωνα: 22310-21395, 6972 927017